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1. Poab pucuuniaunsl «IIpodeccnoHanbHbIi HHOCTPAHHBIN A3BIK (AHIJIMICKHIT)» B (JOPMHPOBAHUM KOMIIETEHIIUH BBINNYCKHUKA:

Juement CocTaBJisioIHe Pe3ybTATOB 0CBOEHHS (1€CKPUNITOPbI KOMIIETeHIHii)
owmonsenoi | oveer| Kot | e | P
(THCHMILUTHHA, p HIUHU KOMIETEHITHH (0]0)11 Kon HaumenoBanue
npaktuka, 'HA)
YK(Y)- | Bnazmeer onbITOM CTPYKTYpHPOBaHHS M O)OPMIICHUSI YCTHOT'O COOOIIEHNS,
4.B3 MPE3EeHTAlNH J10KJIaJja Ha UHOCTPAHHOM SI3BIKE
YK(Y)- | Bnazmeer HaBbIkaMu cocTaBiieHUs] 1 O(OPMIIEHUSI IETOBBIX ITUCEM Ha
4.B4 MHOCTPaHHOM $I3bIKE, B TOM UYHUCIIE B AJIEKTPOHHOU cpejie
CrocoBeH OCyIeCTBIATS VK(Y)- | YMeeT I0rudHo, MOCIef0BATENbHO 1 APryMEHTUPOBAHO BbIPAXKaTh MBICIIH Ha
[IENOBYI0 4.Y4 MUHOCTPAHHOM SI3BIKE, JENAaTh BHIBO/bI
H[T‘O(l)eCCI/IOHaJIbuH KOMM YHUKAIHIO B VK(Y)- | YMeer afiekBaTHO MPUMEHSATH PEUCBbIC KITUIIIEC U TPAMMATHIECKHE CTPYKTYPHI B
bIM HOCTPAHHBIM YCTHOM ¥ MUCHMEHHOM P6 4.V5 MHCbMEHHOM peyn.
(aurﬁ?;};lcclcuﬁ) 5/6/7/8 VK(Y)-4 dopmax Ha VK(Y)- | YMeer KOPPEKTHO UCIIOIb30BATh HHOA3BIUHBIE JIEKCUKO-IPAMMATHYECKHE
roCcyJapCTBEHHOM H 4.Y6 CTPYKTYpHI U IIPOo(eCCHOHAIBEHO-OPHEHTUPOBAHHYIO TEPMUHOJIOTHIO
MHOCTPaHHOM YK(Y)- | 3HaeT oCHOBBI CTPYKTYpUPOBaHHA JOKIa1a M MOArOTOBKU IIPE3eHTALNI Ha
(-b1x) s13bIKE (-2X) 4.33 MHOCTPAHHOM SI3bIKE, IPUHATHIX B MEKIYHAPOIHOH cpene
YK(Y)- | 3naer npaBuia ohOpMIICHUS ETOBBIX MTHUCEM ISl OCYILECTBICHUS
4.34 npohecCHOHAILHO-OPUEHTHPOBAHHON KOMM YHUKAIINN
YK(Y)- | 3naer 0a30BY0 JIEKCUKY U MPO(ECCHOHATEHO-OPUEHTUPOBAHHYIO
4.35 TEPMUHOJIOTHIO HA HHOCTPAHHOM SI3BIKE
2. Tloxa3zareu M MeTOALI OLICHNBAHUSA
ILiiannpyemble pe3yJIbTATHI 00yU€eHHUs 10 AHCHUILIHHE Kon HaunmenoBanue pa3zgesa MeToabl OLleHUBAHUS
Kon HaunmeHnoBanue KOHTPOJIHPYeMOii JUCHHUILUTHHbI (O1IeHOYHbIE MePONPHITHS)
KOMIIeTeHIINH (WK ee
4acTH)
PI-1 HaxomuTh, W3BIEKaTh, aHAIM3UPOBATh, WHTEPIPETUPOBATH M Pazpen 1. The mechanical Omnpoc, CobecemoBanne (ycTHOE
W3jaraTb yYCTHO WJIM THCBMEHHO HWH(POPMAIUioB chepe engineering profession. Tenses | pedeBoe BBICKa3bIBAHHE),
PO eCCHOHATLHOTO OOIIEHHUS ¢ HCITOTb30BanueM M5 in active and passive forms. TecTupoBaHue, THCBMEHHOE PEUEBOE
YK(Y)-4 Types of questions BBICKa3bIBaHKE, 3aUeT
Paznen 2. Trends in the modern
machine-building industry.
Tenses in active and passive
forms




Paznen 3. Engineering. Types of
questions

Pasnen 4. Material science and
technology. Conditional
sentences

Paznen 5. Metals. Conditional
sentences (revision)

Pasnen 6. Metal-works

Pasnen 7. Mechanical
engineering

Paszgen 8. Infinitive and Gerund
Pasnen 9. Mechanical
engineering production

Paznen 10. Means of production
Paszgen 11. Grammar. Causative
form

Paznen 12. Russian machinery
complexes

P/I-2

Brnaners MHOS3BIYHON YCTHOW pPeyblo0 Ha ypOBHE, HEOOXOIUMOM
U JOCTaTOYHOM [UIS PELIeHHs COLUAIbHO-KOMMYHHUKATHBHBIX|
3aja4 B HauOojee TUIIMYHBIX CHUTYalUSIX COLMOKYJIBTYPHOH H
npodeccronanbHOM chepax OOILIEHUS CTpaH U3y4aeMoro si3bIKa

YK(Y)-4

Paznen 1. The mechanical
engineering profession. Tenses
in active and passive forms.
Types of questions

Paszmen 2. Trends in the modern
machine-building industry.
Tenses in active and passive
forms

Paznen 3. Engineering. Types of
questions

Pasgen 4. Material science and
technology. Conditional
sentences

Paspgen 5. Metals. Conditional
sentences (revision)

Pazzen 6. Metal-works

Paszzmen 7. Mechanical
engineering

Pasnen 8. Infinitive and Gerund
Pasnen 9. Mechanical
engineering production

Paznmen 10. Means of production
Pazgen 11. Grammar. Causative

Omnpoc, CobecenoBanue (yCTHOE
peueBoe BBICKAa3BIBAHUE),

TectupoBanue, IMCEMEHHOE PEUEBOE

BBICKa3bIBaHUE, 3aUeT




form
Paznen 12. Russian machinery

complexes
PI -3 Bnamerth NMHCBMEHHOW pPEYBI0 HA YPOBHE, HEOOXOIMMOM U Paznen 1. The mechanical TectupoBanue,
JIOCTATOYHOM JUISL OCYIIECTBIICHHSI ITMCEMEHHON KOMM YHHKAIIUH engineering profession. Tenses AHHOTaIMs(ITICEMEHHOE PEYeBOE
Ha U B chepe mpodeccnoHaIbHOTO 00IIeHUS in active and passive forms. BBICKa3bIBaHHE, OTBETHI Ha BOIPOCHI),
YK(V)-4 Types of questions 3auer

Pa3nen 2. Trends in the modern
machine-building industry.
Tenses in active and passive
forms

Paznen 3. Engineering. Types of
questions

Pasnen 4. Material science and
technology. Conditional
sentences

Pasnen 5. Metals. Conditional
sentences (revision)

Paspen 6. Metal-works

Paszmen 7. Mechanical
engineering

Paznen 8. Infinitive and Gerund
Pasnen 9. Mechanical
engineering production

Paznen 10. Means of production
Pasgen 11. Grammar. Causative
form

Pazgen 12. Russian machinery
complexes

3. IIxkauga oueHUBAHUA

Ilopsinok opraHu3aluy OLEHUBAHUS PE3YJIbTATOB OOYYEHMsI B YHUBEPCUTETE PETIAMEHTHPYETCSl OTAEIbHBIM JIOKAJIbHBIM HOPMATUBHBIM AKTOM —
«CucteMa OlIGHMBaHHS Pe3ylIbTaTOB 00y4deHHss B TOMCKOM MOJHUTEXHHUYeCKOM yHHBepcuteTe (CucTeMa OlleHHBaHHMs)» (B JCHCTBYIOIICH PelaKiyu).
Hcnonb3yercst OamIbHO-pEUTUHIOBasi CHCTEMa OLIGHWBAHUS pe3yabTaToB oOyueHHs. MToroBast oreHka (TpaJuLMOHHAs W JIMTEpHas) MO BUIAM
yueOHo#l nesrenbHOCTH (M3ydeHue ucummnd, YHUPC, HUPC, kypcoBoe mNpoeKTHpOBaHHE, MPAKTUKHU) OMpenenseTcs CyMMoOHl OaiuioB 1o
pe3yibTaTaM TEeKYILEro KOHTPOJIS U IPOMEKYTOUHON aTTecTalluu (MTOroBast peHTHHIroBas olieHKa - MakcuMyM 100 GaioB).

PaCHpe,Z[eJ'ICHI/IC OCHOBHBIX H JOIIOJTHHUTCIBHBIX 0alioB 3a OLCHOYHBIC MCPOIPUATUA TCKYHICTO KOHTPOJIA U HpOMC)KyTO‘IHOﬁ aTTeCTalnuu
YCTAHABJIMBACTCA KAJICHAAPHBIM peﬁTHHF -IJIaHOM O CIHMITIINHBI.




PCKOMGHHyeMaH mKaJjia JJIs1 OTACIbHBIX OIICHOYHBIX MepOHpI/ISITI/If/’I BXOOHOTI'O M TCKYIICTO KOHTPOJIA

% BBINOJTHEHHS CooTBercTBHE
. Omnpenenenue OLEeHKH
3aJaHusA TPAAUIMOHHOU OLICHKE
90%+100% «OTIMIHO» OT1aryHOE TOHMMaHHKE TIPEJMEeTa, BCECTOPOHHUE 3HAHMS, OTJIMYHbIE YMEHHUS U BJIaJICHUE OINBITOM IPAKTUUECKOH eI TeTbHOCTH,
HEOOXOANMBIE Pe3yNIbTaThl 00ydeHHsl CPOPMUPOBAHBI, UX KAUECTBO OI[EHEHO KOJIWYECTBOM 0aJUIOB, OJIM3KHM K MAaKCUMAIEHOMY
70% - 89% «Xopomo» JloctaTouHO NOTHOE ITOHUMAaHUE MPeIMETa, XOPOIINE 3HAHNS, YMEHHUS U OTIBIT IPAKTUUECKOH NEITeIbHOCTH, HEOOXOIMMBIE PE3YIbTATHI
00y4eHus: chOpMHUPOBaHbBI, KAYECTBO HU OIHOTO M3 HUX HE OLIEHEHO MUHHMAJIbHBIM KOJIMYECTBOM 0ajljioB
55% - 69% «Y noBu.» [Ipuemnemoe MOHNMaHHUE MTPEAMETA, YAOBIETBOPUTENbHBIE 3HAHHS, YMEHUSI U ONBIT IPAKTUYECKON eATENbHOCTH, HEOOXO/TMMbIE PE3YIbTAThI
00y4eHHs1 chOpMHUPOBAHbI, KAYECTBO HEKOTOPHIX U3 HUX OLIEHEHO MHHUMAJIbHBIM KOJINYECTBOM 0aJllioB
0% - 54% «Heynosi.» Pe3ynbTaThl 00y4eHUs] HE COOTBETCTBYIOT MHHUMAJIBHO JOCTATOUHBIM TPEOOBAHUSIM
Tabnuia nepeBoia HTOrOBOM PEUTUHTOBOM OLIEHKH B TUTEPHYIO U TPAJIULIMOHHYIO OLIEHKY
HTorosas
. Jlurepnas
PEUTHHIOBasi Npaummom{aﬂ OIICHKa Onpe}:[eﬂeﬂne OIICHKH
onenka ESTS
OIeHKAa, 0 aJLJ1
90%+100% A «OTIUYHO» OT1nMyHOE NOHMMAaHME NPEMETa, BCECTOPOHHUE 3HAHUS, OTIMYHbIE YMEHHUS U BJIaJCHUE ONBITOM NPAKTUUECKOH JeATeIbHOCTH,
HE0O0XOANMBIE pe3yNIbTaThl 00y4eHHUs COPMHUPOBAHBI, X KAYECTBO OLICHEHO KOJIMYECTBOM 0aJIOB, OJM3KUM K MAaKCHMAJIbHOMY
80 - 89 B «Xoporoy JloctaTouHO NOJTHOE TOHUMAaHHUE MPEIMETa, XOPOILME 3HAHUS, YMEHHUS U OTIBIT PAKTUUECKOMN JIeITeIbHOCTH, HEOOX OIUMbIE
70-79 C pe3yabTaThl 00y4eHus chOpMUPOBAHbI, KaUeCTBO HH OAHOTO U3 HUX HE OLICHEHO MHHUMAJIBHBIM KOJIMYECTBOM 0aJlIoB
65 - 69 D «Y IOBILY [Mpuemiiemoe moHMMaHUe PEIMETa, YIOBICTBOPUTEIbHBIE 3HAHNUS, YMEHHUS U OIBIT IIPAKTUIECKOH AeSATENLHOCTH, HEOOX OIMBIE
55 - 64 E [pe3yabTaThl 00y4eHUs ChOPMUPOBAHBI, KaUeCTBO HEKOTOPBIX U3 HUX OLIEHEHO MUHHUMAJIBHBIM KOIUYECTBOM 0aJlIoB
55 -100 P «3auTeHo» Pe3yabTaThl 00y4YeHHUs] COOTBETCTBYIOT MHHHUMAJIBHO JOCTATOYHBIM TPEOOBaHUIM
0-54 F «HeynoBn.»/ «ue | Pe3ynabTaThl 00y4eHHUs] HE COOTBETCTBYIOT MHHUMAJIBHO JOCTATOUHBIM TPEOOBAHUSIM

3a4YTCHO»

4. TlepeyeHb THNMOBBIX 3aIaHUI

OneHo4HbIe MePONPHUSTHS

IIpuMepsl THIIOBBIX KOHTPOJIBHBIX 3aIaHUI

1| Ompoc (Ha
MpaKTHYECKUX3aHATHsIXBBpeMsceccun) | 2 [lepeBo mpeaiokeHuit ¢ anrmuiickoro Ha pycckuit si3pik (OraltranslationfromEnglishintoRussian):

1 uxrant. 3anucath ycnsiannaeie ciaosa/dpassr (Worddictation).

1) Wiredrawing dies are made from extremely hard materials, such as tungsten carbide or
diamonds.
OtBet: BosouunbHbie MaTpullbl U3TrOTABJIMBAKOTCA U3 I-IIZ)e3BI>I‘-IElI‘/’IHO TBCPABIX MAaTCPHUAJIOB, TAKUX KaK




OueHoYHBIC MEPONPUATHS

IIpuMepsl THIIOBBIX KOHTPOJIbHBIX 32JaHUN

KapOu BoJb(pama UM ajamas.
2)  Machine-tools usually work materials mechanically but other machining methods have been
developed lately.
OtBer: CraHku OOBIYHO 00pabaTHIBAIOT MaTepHa bl MEXaHWYECKH, HO B TIOCIEIHEE BpeMs ObUTH
pa3paboTaHbl IpYyrue METoabl 00pabOTKH.
3 Yerusiitonpoc (Oraltest):

1) What is mechanical engineering?
Oteer: Mechanical engineering is a field of engineering that generally deals with the production,
study, application of machines, tools.

2) What subfields does mechanical engineering include?
Oteer: It deals with anautomotive, aerospace, biotechnology, computers, electronics,
microelectromechanical systems, automation and manufacturing.

.| CobecenoBanue

(ycTHOE peueBO€ BhICKAa3bIBAHHE HA
MPaKTHYECKHUX 3aHATHIX BO BPEMsI
CECCHH)

Bomnpocsr:

1What is mechanical engineer?

2 Why are metals widely used in industry?

3 What do you know about your future profession?

4 What is mechanical engineering today?

Juanor (Brmapax)

Please discuss the following statement with your partner: Mechanical engineering is losing its leading
role now.

.| TectupoBanue

TectupoBaHUABBIIOIHSETCAHAEO! . IMS.tpu.ru.

TaK)KeCTy,Z[eHTaMHpeI[’bHBHHGTCH6YM8.)KHBII71B APUAHTTCCTAHAIIPAKTUYCCKUX3aHATHAXBOBPEMACECCUU .
Bompocsr:

1.Read the text “Mechanical engineers”. Find the endings (a-j) to the given beginnings (1-10).

1. Mechanical engineers are a) touched by mechanical engineering.
2.They also design the
machines b) attracting mechanical engineers to design ultra-miniature

3. Virtually every aspect of life | machines.
is
4. The drawing board has | c) a profession requiring specific skills.
given way
5. The emerging high-tech | d) and science is critical.

field of nanotechnology is




OueHoYHBIC MEPONPUATHS

IIpuMepsl THIIOBBIX KOHTPOIbHBIX 32JaHU

6. These technologies and a | e) is important to success in mechanical engineering studies.
host of others will
7. Mechanical engineering is ) concerned with the principles of force, energy and motion.
8. Awsolid foundation in
mathematics, g) to computer aided-design.
9. Strong mathematics
preparation includes h) that mass-produce these products.
10. Ability in oral and written
communications i) have an impact on lives in the 21st century.

J) algebra, geometry, trigonometry and calculus.

Otmeer: 1f, 2h,33,49,5b,61,7¢,8d,9j,10¢e

2.Read the text “Metals”. Define the sentences as true \ false.
1 Strontium is alkaline earth metal.

2 Sodium is alkali metal.

3 Cobalt is transition metal.

4 Beryllium is alkaline earth metal.

5 Lithium is not alkali metal.

6 Nickel is not transition metal.

OtmBer: 1T2T3T4T5F6F

3. Onpeneaure 3aao0r. Bummmre B nponyck Active miaun Passive.

1.Materials scientists even work in museums, helping to analyze, preserve and restore artifacts and
artwork.

Ortser: Active

2.Materials are dealt with diverse types of materials (e.g., metals, polymers, ceramics, liquid crystals,
composites).
Ortser: Passive

4. Read the text “Metals” and choose the appropriate answer(A, B, C or D).
We can divide into ferrous and non-ferrous.

A particles

B metals




OueHoYHBIC MEPONPUATHS

IIpuMepsl THIIOBBIX KOHTPOJIbHBIX 32JaHUN

C plastics
D materials
Orser: B

5. Read the text “Mechanization” and decide if the sentences are TRUE or FALSE.

In the second kind of mechanization, hardware is responsible for both power and action. In a car, for
example, the wheels, gears and so on provide action while the engine supplies power.

Win-and water-mills are another kind of mechanized device. Like cars, they use inanimate power
source (air or water). But these power sources are not within a person’s control.

The next two types of mechanized devices are all partly automatic. They are mechanically controlled:;
a person does not have to be present to supervise them.

Simple automatic devices are not new. Soon after the first machine-tools appeared late in the

18" century, engineers modified them so that they could work by themselves for some of the time. An
operator would set his machine so that it cut a piece of metal automatically. He would not have to do
anything while the operation took place. The control devices here were camshafts and stops.
1.Win-and water-mills are another kind of mechanized device.

Otser: True.

6. Fill in the correct form of a verb.

1. Many (vary) machines are produced for our industry.
2. To protect the planet mechanical engineers develop equipment and processes to clean-up existing
(environment) problems.

Orser: 1 various; 2 environmental.
7. Choose the right option.

1. The process depends properties of the metals.

A.on B.over C.uponD. of

Otser: 1 A

8. Choose the right infinitive with or without “to”. Put “to” or “-”.

1. Engineers typically attempt predict how well their designs will be performed.
2. Let the engineers reconstruct it?

OtBer: 1t0 2 -

9. Fill in the gap with the necessary form of the verb given in brackets.
1. Apromising reserve in (increase) the life of parts is strengthening treatment.




OueHoYHBIC MEPONPUATHS

IIpuMepsl THIIOBBIX KOHTPOJIbHBIX 32JaHUN

2. First and foremost of them are the vacuum plasma methods for (coat) components with
hard alloy compounds.
Ortger: 1. increasing; 2. Coating.

10. Choose the correct preposition.

1. In other words, this is a matter ____ quality.
2. Machine-tool modules are flexible industries.
Ortser: 1. of; 2. for.

| IImcbMeHHO€E peueBoe BbICKa3bIBaHue | Borpocst:

1. Build sentences in Passive Voice.

2. Answer the questions according to the text about mechanization.

3. Transform the sentences according to the model.

4. Translate the sentences paying attention to the forms of Gerund or Infinitive

| 3auér ( B popMaTe TECTOBBIX 3aaHHI
B 3JIEKTPOHHOM Kypce Ha Iiatopme
eor.Ims.tpu.ru)

Bomnpocreinazauér:

1. Choosetherightalternative to complete the sentence.

Welding is a process when metal parts are joined together by the application of , pressure, or a
combination of both.

A coldness

B compacting

C blowing

D heat

2. Find two right definitions for the following term:

“tool-maker”

A a person that works in machine shop

B a machinist who specializes in the construction, repair, maintenance, and calibration of the tools
C a person or company that makes tools

D a machinist who specializes in repair

3. Put the parts of the sentence in the correct order.

A by deformation but

B can absorb energy

C brittle materials cannot

D Ductile materials

4. Match. Find the most suitable answer for each word.




OueHoYHBIC MEPONPUATHS

IIpuMepsl THIIOBBIX KOHTPOJIbHBIX 32JaHUN

A. Constant voltage power supplies the voltage constant.
B. In these processes, arc length constant.
1) hold
2) is kept
5. 4. Fill in the gap with the correct word derived from the word in bold.
Mechanical engineers new ways of mechanization. DEVELOP

5. MeToanueckue YKa3zaHnusd 1o nmpoueaype oucHuBaHust

OueHo4Hble MEPONIPUATHS

l'[pouellypa IPOBEACHUS OLCHOYHOI'O MEPONIPUATHS U HeOﬁXO}Il/lMLIe METOAUYCCKHE YKa3aHUs

1. Omnpoc Onpoc MPOBOJUTCS MUCBMEHHO WJIM YCTHO B KOHIIC WJIM Hadaje MPAKTHYSCKOTO 3aHATHS C IEITbIO
aKTyaJIM3UpOBaTh HW3YYCHHBIM JIGKCMYECKUN W/WIM TpaMMaTHYeCKUHd Marepuan. Bo3MOXHBI
(pOHTATBHBIN ¥ WHIUBUYTBHBIN BUIBI ONPOCA.

Kpurepun onenuBanus:
PasBepHyThIit 0TBEeT (yCTHBIN MM TEcbMeHHBIH) — 0,6 — 3 Garna,;
Kpatkwuit otBeT (ycTHBIN mun nucbMeHHbIH) 0-0,5 Gara.

2. Co0becenoBanue Ha nmposenenune cobecemoBanusi otBogutcss 10 MUHYT, U3 HUX 5 MUHYT —Ha OTBETHI Ha BOIPOCHI, |

MUHYTa Ha TOJAFOTOBKY OTBETA Ha 3a/laHue TI0 KapTHHKaM.

Kputepuun onennBanus:

ConepskaHue BbICKa3bIBaHUs U OerocTh peun - (0-3 Gamra);

Jlekcuka (pa3HooOpasue u npaBuibHOE yrorpebienue) - (0-3 6amna);
I'pammaruka (pasHooOpasue u npaBuibHOE yrioTpedienue) - (0-3 6ama);
IMpousnomenwue - (0-1 Gamwn).

3. TectupoBanue TectupoBanue MPOBOIUTCS IO PEUENTHUBHBIM BUIAM pEUYEBOM IESITENBHOCTH - YTEHUIO, a TaKKe
MPOBEPSIOTCS  JIEKCUKO-TpaMMaTH4eCKUe HaBBIKU. Vcmomnb3yroTes pasnuyHble  (OpMBI  TECTOBBIX
3a/laHUi: MHOXECTBEHHOTO BBIOOPA, HAa COOTBETCTBHE, 3aJaHHsl C KPAaTKHUM OTBETOM. 3aiiiure Ha
eor.Ims.tpu.ru u BeIOEpHTE HEOOXOMUMBIH KypCc B COOTBETCTBHE C TOJOM U CEMECTPOM OOydYEHHSI.
Bo3moxHO wHcmosib30BaHue OyMa)XHOTO BapuaHTa TecTta. KpuTepuu OLIEHMBAaHUA 3a KaXKJ0€ 3aJaHue
TEeCTa BapbUPYIOTCS B 3aBUCUMOCTH OT (OPMBI 3alaHus W LEIH TEeCTUpPOBaHMUsS. MaKCHUMallbHOE
KOJIMYECTBO OAJIJIOB 3a TeCT — 3.

4. [TuceMenHOE pedeBoe Kputepuu onienrBanus:

BBICKA3bIBAHUC

Conepxanue - (0-2 6anna);
Opranuzanus (0-2 6anna);
S3pikoBOe  odopmiieHHe (pa3HOOOpa3sWe U TPABUIBHOE YINOTPeOJCHHE JIGKCHUECKUX eIUHMUII,




OueHo4yHble MEPONPUATHS

Hpouenypa IPOBEACHNS OLCHOYHOI'0O MEPONIPUATHSA U HeOﬁXO}Il/lMI:Ie METOAUYECCKHE YKA3aHUHA

pa3HoOOpasue W MPaBUIBHOC YIOTPEOJICHHE TI'PAMMATHUCCKUX CTPYKTYP, COOJIOJCHUE MpPaBHUI
opdorpadun u nyakryanun)- (0-3 6amra);
bajuiel MOTyT BapbMpOBATHCS B 3aBUCUMOCTH OT PEUTHHT IUIaHA NIEKTPOHHOTO Kypca.

3auér

3auéT OCYIIECTBISIETCA B COOTBETCTBUH C llojokeHHMEM O TPOBEACHUH TEKYIIEr0 KOHTPOJIS |
npomMexyrounoit arrectauuu TITY.
3auér BKIOYAaET B ce€0s TECTOBBIC 3a/laHUs] W BBITIOJNHSETCS OHJIAWH B DJEKTPOHHOM Kypce Ha

wiaropme eor.Ims.tpu.ru. MakcumanbHOe KOJIMYECTBO OAJUIOB 32 HTOTOBOE TECTHPOBAHUE COCTABISIET
20.




